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NYHEDSBREV · JUNI 2026 
HOLMSLAND KLIT GOLFKLUB - SØNDERVIG 

Golf · Natur · Fællesskab ved Vesterhavet 

Holmsland Klit Golfklub – Søndervig – en ægte linksoplevelse ved Vesterhavet 
Holmsland Klit Golfklub – Søndervig byder på en golfoplevelse i ægte links-stil. Banen ligger midt i det 
rå og smukke klitlandskab mellem Vesterhavet og Ringkøbing Fjord – med sandjord, åbent terræn og 
vinden som din konstante medspiller. Her får du golf, som det oprindeligt blev spillet: naturlige 
fairways, udfordrende greens og en naturoplevelse, du sent vil glemme. ”Ja dem fra bilens verden 
betegner vores golfbane som en Ferrari, medens den mere gængse omtale er en verdensklasse 
golfoplevelse!” 
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Kære medlemmer, venner og følgere af Holmsland Klit Golfklub – Søndervig. 
 

Som i Alberte Windings "Lyse Nætter" er fuglene vendt tilbage, lyset fylder dagene, og sommeren 
har for alvor indtaget Holmsland Klit. 
 
Juni måned har været en måned, hvor golfklubben for alvor har summet af liv, aktivitet og fællesskab. 
Sommeren er kommet til Vestkysten, banen står flot, og både medlemmer, gæster og frivillige har 
været med til at skabe en fantastisk stemning i klubben. 

Måneden har budt på en række velbesøgte turneringer og arrangementer. Vi har blandt andet været 
vært for D-Tour, hvor næsten 200 af Danmarks mest talentfulde unge golfspillere gæstede Holmsland 
Klit Golfklub, ligesom Pink Cup endnu en gang samlede medlemmer og gæster til golf for et godt 
formål. Samtidig har de mange klubaktiviteter, matcher og sociale arrangementer været med til at 
styrke det fællesskab, som er en af klubbens største styrker. 

Det glæder os også meget, at vi fortsat oplever stor interesse for golfen. Nye medlemmer finder vej til 
klubben, prøvemedlemmerne udvikler sig flot, og vores forskellige klub-i-klubben-aktiviteter bidrager 
til, at både nye og erfarne golfspillere hurtigt bliver en del af fællesskabet. 

Nu ser vi frem mod sommermånederne, hvor banen forhåbentlig vil være fyldt med glade golfspillere, 
sommergæster og gode oplevelser. Uanset om du spiller turneringer, nyder en hyggelig runde med 
vennerne eller blot kommer forbi klubhuset, håber vi, at du vil være med til at gøre sommeren 2026 til 
endnu en mindeværdig sæson i Holmsland Klit Golfklub. 

God læselyst og rigtig god sommer.  

1. Højdepunkter fra midten af maj til midten af juni 

   

• Den 21. maj gik Holmsland Klit Golfklubs nye hjemmeside i luften og markerede starten på en ny 
digital platform for medlemmer, gæster og samarbejdspartnere. 

• Årets Danmarksturnering blev skudt i gang, og klubbens hold har igen taget hul på spændende 
matcher mod klubber fra Vestjylland og den øvrige region. 
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• D-Touren gæstede Holmsland Klit Golfklub med næsten 200 deltagere samt mange tilskuere og det 
skabte en fantastisk dag med talentfulde unge golfspillere, flot golf og masser af aktivitet på banen og i 
caféen. 

• "Tag en ven med"-dagen blev en stor succes, hvor 14 gæster fik mulighed for at opleve golfen og 
fællesskabet i klubben på nærmeste hold. 

• Traditionen tro blev Pink Cup afholdt med stor opbakning, lyserøde farver og fokus på at støtte 
kampen mod brystkræft. 

• Tim Open samlede endnu en gang venner, familie og golfspillere med rødder i Tim til en hyggelig dag 
præget af golf, fællesskab og gode traditioner. 

2. Nyt fra rekrutteringsudvalget 
Det glæder os meget, at den positive medlemsudvikling fortsætter i 
Holmsland Klit Golfklub. Siden sæsonstart har vi nu budt velkommen til 
hele 54 nye medlemmer, og samtidig oplever vi fortsat stor interesse 
blandt både prøvemedlemmer, begyndere og gæster, der ønsker at lære 
golfspillet nærmere at kende. 

Den flotte udvikling skyldes ikke mindst den store indsats fra vores pro-
træner Mads Riis, begynderudvalget, juniorudvalget og de mange frivillige, som hver uge bidrager til at 
skabe en tryg, social og positiv introduktion til golfspillet. En stor tak til alle jer, som bruger tid og 
energi på at hjælpe nye golfspillere godt i gang. 

Vores weekendkurser, hvor deltagerne over to dage kan opnå golfkørekort og adgang til 18-hullers 
banen, er fortsat meget populære, og interessen for at lære golf er fortsat stigende. 

Som et led i arbejdet med at tiltrække nye golfspillere afholdt vi i juni et 
"Tag en ven med"-arrangement, som blev en stor succes. Flere af 
klubbens medlemmer benyttede lejligheden til at invitere familie, venner og 
kolleger med på banen, og hele 14 gæster fik mulighed for at opleve 
golfspillet på vores 18-hullers bane. Arrangementet bød på masser af gode 
oplevelser, hyggeligt samvær og forhåbentlig inspiration til at tage de første 
skridt ind i golfens verden. 

Den positive medlemsudvikling viser, at golf fortsat har stor tiltrækningskraft, når nye spillere bliver 
mødt af et stærkt fællesskab, gode faciliteter og engagerede medlemmer. Derfor vil vi også 
fremadrettet opfordre klubbens medlemmer til fortsat at være ambassadører for golfen og invitere 
familie, venner, naboer og kolleger med ud på banen. 

Jo flere vi er til at dele glæden ved golfen, desto stærkere står Holmsland Klit Golfklub – både som 
golfklub og som fællesskab. 
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Husk vores kampagner: 

1. “Tag dine venner med!” 
Giv en ven, nabo eller kollega mulighed for at prøve golf. Vi tilbyder gratis prøvetimer, 
introduktionsforløb og sociale events for begyndere. 
Læs mere her: 
Tag dine venner med 2025  

2. “En rødvin” 
Der er en flaske rødvin til alle, der skaffer et nyt medlem til klubben – og Pia står klar til 
overrækkelsen.  

3. “Weekendkursus” 
Det næste weekendkursus for nye golfspillere, hvor man kan opnå DGU-kort og adgang til 18-
hullers banen, afholdes den 15.-16. august. 

3. Nyt på Sponsorfronten 
Sponsor-event for lærlinge, elever og unge medarbejdere blev en stor succes!  

Holmsland Klit Golfklub havde fornøjelsen af at afholde et sponsor-event for 
lærlinge, elever og andre unge medarbejdere hos vores sponsorer – og det blev 
en fantastisk eftermiddag med masser af aktivitet, godt humør og nye 
golfoplevelser. 

Deltagerne fik mulighed for at prøve kræfter med golfspillet, nyde god musik, 
grillede pølser og hyggeligt samvær i de flotte omgivelser ved klubben. 

Det var samtidig en oplagt mulighed for at introducere unge mennesker til golfsporten og vise, at golf 
er en sport med plads til alle – uanset erfaring og niveau. 

Den positive opbakning og de mange glade deltagere betyder, at vi allerede nu ser dette som et 
arrangement, vi gerne vil gøre til en fast tradition for ansatte hos vores sponsorer. 

Vi har fortsat attraktive sponsormuligheder – blandt andet på parkeringspladsen, kopperne på hul 10–
18 samt på driving rangen. 

Ønsker du at blive sponsor i Danmarks måske bedste golfklub, er du meget velkommen til at kontakte 
klubben. 
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4. Danmarksturneringen er nu godt i gang!   

Holmsland Klit Golfklubs divisions- og kvalifikationshold 
fik en flot start på sæsonen. 

Vores 5. divisionshold spillede en spændende 
hjemmekamp mod Varde, som endte uafgjort 6-6. 

Kvalifikationsholdet spillede flot golf og leverede en stærk 
indsats med en overbevisende sejr på 9-3 over Lemvig. 

Ved de første udekampe blev det til en sejr for 
kvalifikationsholdet med 7-5 over Holstebro, medens 5. 

divisionsholdet tabte til Skærbæk Mølle 10-2. 

5. Ny hjemmeside  

 

Som mange sikkert har bemærket, har Holmsland Klit Golfklub fået ny hjemmeside. 

Formålet med den nye hjemmeside er at skabe en mere moderne, overskuelig og brugervenlig 
platform for både medlemmer, gæster, sponsorer og nye golfspillere. Hjemmesiden skal gøre det 
lettere at finde information om banen, medlemskab, turneringer, arrangementer, træning, greenfee, 
sponsorater og meget mere. 
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En hjemmeside bliver dog aldrig bedre end de tilbagemeldinger, den modtager fra brugerne. Derfor vil 
vi meget gerne høre fra jer, hvis I oplever fejl, mangler information, har gode idéer til forbedringer eller 
ser områder, som kan gøres mere brugervenlige. 

Vi er særligt interesserede i tilbagemeldinger omkring: 
 Informationer som er svære at finde. 
 Fejl i tekst eller indhold. 
 Billeder og præsentation af klubben. 
 Funktionalitet på mobiltelefon og tablet. 
 Forslag til nyt indhold eller nye funktioner. 

Målet er at skabe en hjemmeside, som afspejler den positive udvikling i Holmsland Klit Golfklub og 
samtidig fungerer som et vigtigt værktøj i arbejdet med at tiltrække nye medlemmer, gæster, 
sponsorer og samarbejdspartnere. 

 Har du kommentarer eller forslag, er du meget velkommen til at sende dem til Karsten Fyhn på 
mail@karstenfyhn.dk 

På forhånd tak for hjælpen – vi ser frem til at høre jeres input. 

6. D-tour 

                                     

Lørdag den 6. juni havde Holmsland Klit Golfklub fornøjelsen af at være vært for en afdeling af D-
Touren – Dansk Golf Unions turneringsserie for unge golfspillere. 

Næsten 200 spillere under 25 år fra hele landet deltog i turneringen, som blev afviklet under flotte 
forhold på vores bane. Det var en stor oplevelse at se så mange unge golfspillere på anlægget og 
opleve det engagement og den spilleglæde, som præger dansk ungdomsgolf. 

Vi er særligt stolte af, at fire af klubbens egne spillere deltog i turneringen: Annabell Watts, Mathilda 
Watts, Marius Jeppesen og Vaaben Sejer Bojsen. Det er altid glædeligt at se lokale spillere 
repræsentere klubben på denne type arrangementer. 

En turnering af denne størrelse kan kun gennemføres takket være en stor indsats fra klubbens 
frivillige. Derfor skal der lyde en stor tak til de 22 frivillige, som hjalp med alt fra registrering og 
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starterfunktioner til forplejning og praktisk afvikling af dagen. Jeres indsats var afgørende for, at 
arrangementet blev en succes. 

Vi vil også gerne takke Lalandia for et godt samarbejde omkring forplejningen samt Dansk Golf Union 
for tilliden til at lade Holmsland Klit Golfklub være vært for arrangementet. 

Dagen viste endnu en gang, at Holmsland Klit Golfklub er i stand til at gennemføre større 
arrangementer og samtidig skabe gode oplevelser for både deltagere, frivillige og gæster. 

Tak til alle, der bidrog til en fantastisk golfdag. 

7. Pink Cup – golf med et vigtigt formål 
Traditionen tro blev Pink Cup afholdt i starten af juni i Holmsland 
Klit Golfklub. 

Pink Cup er Danmarks største velgørenhedsturnering i golf og 
afholdes til fordel for Kræftens Bekæmpelses arbejde mod 
brystkræft. Gennem turneringen samles der hvert år betydelige 
midler ind til forskning, forebyggelse og støtte til mennesker, der 
er berørt af sygdommen. 

Årets arrangement samlede 45 deltagere, som blev sendt afsted på banen via gunstart. Vejret viste 
sig fra sin bedste side, og deltagerne fik en hyggelig dag med golf, fællesskab og ikke mindst et vigtigt 
formål i centrum. 

Efter runden samledes deltagerne til fælles spisning, præmieoverrækkelse og hyggeligt samvær i 
klubhuset. Der blev spillet flot golf, men dagen handlede i lige så høj grad om fællesskab, støtte til en 
vigtig sag og glæden ved at gøre en forskel sammen. De glade og dygtige vindere:  

A-rækken: 
1. Karen Margrethe Østergaard med 39 point 
2. Bente Rindom med 38 point 
3. Jens Dahl Kristensen med 37 point 

B-rækken: 
1. Rene Nordentoft Madsen med 40 point 
2. Christina Vestergaard med 39 point 
3. Mathilda Watts med 39 point 

En stor tak skal lyde til arrangørerne, sponsorerne og alle deltagere, som var med til at gøre dagen til 
endnu en succes. Ikke mindst tak til de frivillige, der bidrog til planlægning og afvikling af 
arrangementet. 

Vi glæder os allerede til Pink Cup 2027. 
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8. Tim Open – når familie og venner mødes år efter år  
Den årlige dyst kombineret med hyggeligt samvær blandt familie, venner og golfkammerater har gjort 
Tim Open til et populært tilløbsstykke for deltagere fra nær og fjern. Traditionen tro blev der igen i år 
kæmpet bravt om placeringerne, og mange flotte præstationer blev leveret på banen. 

De tre bedste spillere i de to rækker blev: 

A-rækken: 
1. Hjalte Vanghøj med 41 point 
2. Jens Chr. Kamp Bjerg 36 point 
3. Bente Rindom med 36 point 

B-rækken: 
1. Rasmus Voldsgaard med 36 point 
2. Mette Østergård med 35 point 
3. Per Østergård med 34 point 

9. Nyt fra bestyrelsen 

Som nævnt på seneste generalforsamling udløber den 7-årige lejeaftale med 
Lalandia d. 31. december 2027. 

Der er fra klubbens side nedsat en arbejdsgruppe bestående af Bent 
Brodersen og Thomas Andersen, der begge sad i bestyrelsen under 
udarbejdelse af den første lejeaftale med Lalandia, samt Thomas Terpager, 
Finn Jacobsen, Steven Lodberg Knudsen og Irene Bechsgaard. 

Arbejdsgruppen havde det første møde med Lalandia med henblik på kontraktforlængelse, mandag d. 
1. juni 2026, hvor vores ønsker og deres ønsker til fremtidig aftale blev drøftet. Disse ønsker arbejdes 
der nu videre med indtil næste møde, som er planlagt til slutningen af juni.  

For at skabe ro til at gennemføre forhandlingerne, er der mellem parterne indgået en fælles 
fortrolighedsaftale, der medfører, at vilkårene i det fremtidige vil blive offentliggjort, når aftalen er 
endelig.  

Men én ting er helt sikkert. Arbejdsgruppen arbejder fortsat for at få den bedst mulige aftale for 
Holmsland Klit Golfklub. 

10. Nyt fra Greenkeeperne 
Som mange sikkert har bemærket, har der i den seneste periode været særligt fokus på kvaliteten og 
hastigheden af vores greens. 
 
Op til afviklingen af D-Tour arbejdede greenkeeperteamet målrettet med at optimere spilleforholdene. 
Greens blev klippet ned til 3 mm, og i dagene op til turneringen blev de desuden rullet for at sikre en 
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høj og ensartet greenhastighed. De mange positive tilbagemeldinger fra både spillere og 
turneringsledelse bekræftede, at indsatsen bar frugt. 
 
I sommerperioden, hvor væksten er på sit højeste, er fokus særligt rettet mod den daglige pleje af 
banen. Greens klippes dagligt, mens både fairways og semirough klippes to gange ugentligt for at sikre 
en flot præsentation og gode spilleforhold. Samtidig arbejder greenkeeperne løbende med at holde 
roughen nede på udvalgte kritiske områder af banen for at forbedre spilbarheden og flowet på runden. 
 
I den kommende uge deltager chefgreenkeeper Steven i et fagligt besøg i Finland hos 
robotleverandøren Kress, hvor fokus blandt andet er på udviklingen inden for robotteknologi til 
golfbaner. Teknologien udvikler sig hastigt, og besøget skal give inspiration og viden om fremtidige 
muligheder for en endnu mere effektiv og bæredygtig banedrift. 
 
Afslutningsvis vil greenkeeperteamet gerne rette en venlig opfordring til alle spillere om fortsat at have 
fokus på at reparere deres nedslagsmærker på greens. På enkelte dage oplever vi et betydeligt antal 
udbedrede nedslagsmærker efter spil, hvilket påvirker kvaliteten af greens og kræver ekstra 
vedligeholdelse. Hvis alle reparerer deres eget nedslagsmærke – og gerne et ekstra – hjælper det os 
med at holde greens i den bedst mulige stand til glæde for alle. 
 
På forhånd tak for hjælpen og den gode opbakning til arbejdet på banen. 

11. Nyt fra samarbejdet med andre klubber, Lalandia m.v. 

Som nævnt under "Nyt fra bestyrelsen" pågår der samtidig konstruktive drøftelser med Lalandia om en 
fornyelse af den eksisterende lejeaftale. Målet er at skabe et langsigtet og bæredygtigt grundlag for 
klubbens fortsatte udvikling, investeringer og drift til gavn for både medlemmer, gæster og 
lokalområdet. 

12. Nyt fra kontor og butikken 
Kontorets officielle åbningstider er som følger: 

• Mandag kl. 07.00 – 15.00 
• Tirsdag kl. 07.00 – 12.00 
• Onsdag kl. 07.00 – 13.00 
• Torsdag kl. 07.00 – 12.00 
 
Der vil desuden ofte være personale til stede på kontoret uden for 

de officielle åbningstider, herunder i weekenderne. 

Telefontiden er tirsdag, onsdag og torsdag mellem kl. 08.00 og 10.00. 

Du er altid velkommen til at kontakte os via e-mail på: info@holmslandklitgolf.dk 
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Vi bestræber os på at besvare alle henvendelser hurtigst muligt. 

Butikkens åbningstider følger kontorets åbningstider. I 2026 vil sortimentet bestå af golfbolde, 
golfhandsker og tee’s. Derudover sælges restsortimentet fra 2025, så længe lager haves. 

13. Kommende aktiviteter   
 20. juni Danmarksturneringen hjemme 
 24. juni Begyndermatch med spidsning 
 29. juni til 1. juli Summer Camp. Fortæl gerne om Campen, så vi kan få flere tilmeldinger. 
 1. juli Wilson Demo Dag 
 4. juli Bravo Golf Open 2026 
 11. juli Søndervig Open 2026 
 17. juli Stegt Flæsk Matchen 

14. Følg med 
踰踱踲踳 Følg os på Facebook og hold øje med opslagstavlen i klubhuset. 

깑깒깓깙깗깘깚깛깜깝 Har du input til næste nyhedsbrev? Skriv til: info@holmslandklitgolf.dk 

Næste opdatering udsendes i juli 2026. 

 
Holmsland Klit Golfklub - Søndervig 

Thomas Terpager 

Manager 

 


